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Мережа науково-дослідних організацій Австрії з питань молоді 

Метою молодіжної політики є надати молодим людям відповіді на 

проблемні питання під час процесу їх соціалізації, допомогти представникам 

цієї вікової категорії впоратися із проблемами, що постають перед ними, і у той 

же час, не обмежувати можливість самостійно приймати рішення та 

розвиватися в обраному напрямку. Для того, щоб розвивати ефективну 

молодіжну політику в Україні, нашій державі необхідно аналізувати досвід 

інших країн, особливо тих, які входять до групи розвинутих. Одним із головних 

політичних орієнтирів для України є країни Європейського Союзу, зокрема 

Австрія як одна із учасниць об’єднання. 

Молодіжною тематикою займалися багато вчених, зокрема, досвіду 

соціальної історії молоді з особливою увагою до молодіжних об’єднань у 

Зальцбурзі присвятила свою роботу К. Флендера (C. Flandera). Питанням 

позашкільної молодіжної політики  в Австрії присвячена робота доктора Г. 

Набери (H. Naber) та ін.  

Мета роботи – проаналізувати мережу науково-дослідних організацій 

Австрії з питань молоді. Для досягнення мети поставлені такі завдання:  

Відповідно до «Білої книги з питань молоді» у галузі молодіжної 

політики визначено чотири пріоритетні напрямки: розуміння молоді, участь, 

інформація та добровільна діяльність (волонтерство) [1]. Щодо першого 

напрямку, слід зазначити, що в Австрії створена досить  розвинена мережа 

дослідників молодіжних питань, серед них: 

 дослідницька група з питань участі (The study group on participation 

(ARGE Partizipation)) є спільної ініціативою держави та федеративних земель, 

що стосується заходів по сприянню молодіжній участі; 



 дослідницька група з питань молодіжної інформації (The study group on 

youth information (ARGE Jugendinformation)) являє собою об’єднання 

регіональних відділень молодіжної інформації; 

 дослідницька група з питань відкритої молодіжної роботи (The study 

group on open youth work (ARGE Offene Jugendarbeit)) працює над створенням 

головної організації для відкритої роботи з молоддю Австрії, де братимуть 

участь і представники федеральних земель; 

 дослідницька група з питань Європейського молодіжного пакту (The 

study group for the European Youth Pact) є міжвідомчою робочою групою з 

реалізації молодіжного пакту в Австрії; 

 стратегічна група з питань національної молодіжної політики (The 

strategy group on national youth policy) обговорює розвиток молодіжної політики 

Австрії та розвиток Національного молодіжного плану; 

 робоча група з питань молоді (The working group on Youth) надає огляд 

подій, що стосуються молоді та молодіжної політики Австрії [2]. 

В Австрії існують національні та регіональні організації, які зацікавлені в 

отриманні достовірних знань про молодь. На національному рівні головними 

діючими суб’єктами по отриманню знань про молодь є: Федеральне 

міністерство економіки, сім’ї та молоді; Федеральне міністерство освіти, 

мистецтв і культури; Федеральне міністерство науки та досліджень. 

На регіональному рівні створені політичні інститути, які співпрацюють із 

науково-дослідними установами, такими як університети, коледжі, 

напівдержавні і приватні компанії, неурядові організації, а також приватні 

об’єднання. Варто зазначити, що питання молоді у багатьох університетах 

опрацьовується у різних відомствах, але у жодному із них не створено окремий 

відділ, що займається молодіжними дослідженнями.  

Прикладом таких університетів, серед багатьох інших, можуть слугувати 

наступні: Університет Граца (University of Graz), Інститут соціології; 

Університет Інебрука (University of Innsbruck), Інститут педагогічних наук; 

Університет Клагенфурта (University of Klagenfurt), Інститут педагогічних наук; 



Університет Лінца (University of Linz), Департамент емпіричного 

соціологічного дослідження; Віденський університет (University of Vienna), 

Департамент освіти та розвитку людини; Віденський університет, Інститут 

соціології; Віденський університет економіки та ділового адміністрування, 

інституту міжнародного маркетингу та менеджменту (Vienna University of 

Economics and Business Administration, Institute for International Marketing and 

Management).Також існує велика кількість науковців, що присвячують свої 

роботи аналізу проблем молоді та перспектив їх вирішення [3]. 

Фінансування досліджень з питань молоді. У Австрії залучається 

міжнародне фінансування наукових досліджень, що стосуються молоді, адже 

країна є партнером багатьох міжнародних дослідницьких проектів, зокрема 

таких як дослідження Всесвітньої організації охорони здоров’я. Хоча в списку 

програм фінансування суто молодіжних досліджень немає, всі вони 

реалізуються в межах більш глобальних програм європейського значення. 

Також фінансування молодіжних досліджень здійснюється з боку ЄС та 

державними і приватними структурами Австрії. 

Звітну інформацію в молодіжній галузі також можна поділити на дві 

групи: статистичні книги та регулярні звіти. До першої групи відносяться: 

Статистичний довідник (Statistical Handbook), який щорічно випускає 

організація Австрійська статистика; Статистичний записник (Statistical 

Pocketbook) – Федеральне міністерство освіти, культури і мистецтва; Доповідь 

про соціальне становище студентів – Федеральне міністерство науки та 

досліджень; Доповідь про ситуацію на ринку праці випускається щорічно. 

До другої групи належать регулярні звіти. Міністерство, що займається 

справами молоді зобов’язане регулярно готувати доповіді про становище 

молоді та представляти їх в уряді та парламенті. Вже представлені доповіді 

мали різні тематики, остання, наприклад мала назву  «Впровадження тендерних 

підходів у роботі з молоддю». Кожні десять років видається «Звіт про сім’ї» , 

який містить, зокрема, данні про положення молоді в сім’ї. Звіт готується 

Австрійським інститутом з питань сім’ї [2]. 



Також видаються різноманітні науково-дослідні журнали та огляди з 

молодіжної проблематики. 

Отже, для того щоб впроваджувати молодіжну політику, необхідно, перш 

за все, знати у якому напрямку рухатися, саме тому дослідження проблем 

молоді є одним із головних напрямків роботи для досягнення більшої 

ефективності діяльності політичних діячів у зазначеній галузі. В Австрії існує 

досить розгалужена мережа науково-дослідних організацій, що займаються 

молодіжною проблематикою, тому можна прогнозувати, що якщо можновладці 

розроблятимуть свої рішення на базі отриманих досліджень, ефективність 

молодіжної політики цієї країни матиме не лише теоретичний, а й практичний 

характер. 
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